



Лайму Вайкуле можно по праву назвать одной из самых загадочных женщин современной эстрады. Ее жизнь окутана ореолом таинственности и загадочности, а об ее личной жизни ходят не то, что слухи - легенды! Не менее экзотичен и внешний вид певицы, и ее песни. Она безумно любит эпатировать публику, это проявляется во всем: в движениях и танцах, в манере говорить, петь, одеваться... Но, вместе с тем, Лайма Вайкуле еще и очень яркая, знойная женщина, которая обладает пылким темпераментом, а также эмоциональностью и редким женским шармом.

Лайма Вайкуле была родилась 31 марта 1954 года в Латвии, в небольшом городке Цесис. Родители певицы были простыми рабочими, а вот бабушка была певицей, причем, пела она в церковном хоре. Собственно, как раз бабушка и сформировала в девочке любовь к музыке, привила ей основы музыкальной грамоты. В 1957 году вся семья Лаймы Вайкуле переехала в столицу Латвии Ригу, где окончательно обосновалась.

Девочка начала выступать на сцене, будучи еще ребенком. Первое ее выступление, которое произошло в 12 лет, было очень успешным. А в 15 лет Лайма Вайкуле поступила на работу в оркестр радио и телевидения города Риги в качестве солистки. В это же время девушку приняли в медицинское училище, так как ее привлекала не только музыка, но и медицина. Правда, некоторые критики утверждают, что Вайкуле была

решительно против поступления в медучилище, на этом настояли родители, ссылаясь на престижность профессии медработника.



Однако Вайкуле не пошла по профессии медработника, ее тянуло на большую сцену. В семидесятых годах произошел расцвет творчества Лаймы, период, когда она из маленькой и неопытной певицы превратилась в зрелую и умелую исполнительницу. В то время она побеждала на конкурсах международного масштаба, прославилась не только в Латвии, но и за рубежом, в том числе в Америке и даже странах Азии.

В восьмидесятые годы она активно выступает на российской сцене, в частности, в телепередаче «Голубой огонек», которая и раскрыла талант Вайкуле для русских зрителей.

Песни Лаймы Вайкуле полны различных красок и настроений. Она достойно умеет играть эмоцию, а также эталонно преподносит себя на сцене. Своей оптимистичной энергетикой она заряжает с первых нот песен, что бы ни пела: что-то драматически наполненное или что-то легкое, светлое. Лайма Вайкуле - удивительная актриса, которой подвластна любая роль.